

Gocsikné Kaszás Enikő

Amit csak hall a gyermek, könnyen elfelejti.

Amit lát is, már inkább megjegyzi.

De amiben ő maga is tevékenyen részt vesz,
az biztosan bevésődik az emlékezetébe.”

Kodály Zoltán

A Nyugat-Magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskolán szereztem diplomát tanító-művelődésszervező szakon. 2003 óta tanítok az Oroszlányi József Attila Általános Iskolában.

Munkám során igyekszem a tanulókat játékos tevékenységeken keresztül ismeretekhez juttatni. Játsszani mindenki szeret kortól, nemtől, egyéni sajátosságoktól függetlenül. A játék remek lehetőséget ad gyakorlásra, rendszerezésre, óra közben lazításra is. Az olvasóvá nevelés is a szívügyem. A gyerekeknek fontos, hogy kicsit kikapcsolódjanak, fantáziájuk fejlődjön és nem utolsó sorban a szövegértésük is biztosabb legyen.

Mindennapi munkámat az tanulók egyéni különbségeik figyelembevételével tervezem. A „Mindenkinek jó valamiben!” elv alkalmazása fontos iskolánkban. Kiemelt feladatunk, hogy a gyerekek megismerjék saját értékeiket, képességeiket. Ezért törekszem arra, hogy minden kisgyermek a saját képességeihez mértén fejlődjön, ismereteire támaszkodva magabiztossá váljon és tudását a gyakorlatban is tudja alkalmazni.

Iskolába lépéskor a Felfedező program segíti az óvodából érkező kicsiket az iskolai beilleszkedésben. Ez a játékos fejlesztő program lehetőséget ad nekünk tanító néknek a gyerekek széleskörű megismerésére, nekik pedig segít az iskolai szokások megismerésében, a tanulásra való felkészülésben.

Kiemelt figyelmet fordítok az osztályközösség formálására, a nyugodt, barátságos légkör kialakítására. Fontos, hogy a gyerekek meghallgassák egymást, figyeljenek egymásra, és ha szükséges, kérjenek bátran segítséget.

Előszeretettel alkalmazom a csoportmunkát és az együttműködésen alapuló feladatvégzést. Vallom, hogy a tevékenykedtetésen alapuló feladatvégzés elősegíti az ismeretek mélyebb rögzülését. Szívesen használom a gyerekek által is kedvelt digitális eszközöket a tanórákon és szabadidős tevékenységek során. Törekszem a folyamatos megújulásra, fejlődésre.

A szülőkkel való kapcsolattartásra is nagy hangsúlyt fektetek, hiszen a célunk közös, a gyermekük fejlődése, tanulmányi előremenetele, sikerei.

Szeretettel várom a leendő elsős kis gyermekeket!